白城市税务系统举办 庆祝新中国成立七十周年文艺汇演

月12日, 在中国传统节日中秋佳节到来之 际,国家税务总局白城市税务局举办"壮丽 七十年 建功新时代——白城市税务系统庆 祝新中国成立70周年文艺汇演"。市人大常 委会主任葛树立, 市政协主席张馨, 市委常 委、宣传部长徐辉,市人大常委会副主任、洮 北区委书记何野平,副市长吴东文,市人民检 察院检察长李军, 国家税务总局吉林省税务 -级巡视员刘胜学出席活动并观看了演

新中国成立70年以来,我国税收工作发

体制改革以来,白城税务系统以"忠诚担当、 崇法守纪、兴税强国"的中国税务精神为魂, 始终秉持"讲和谐、重实干、谋发展"的工作理 念,从先进单位到模范集体,从经济发展三等 功到软环境建设二等功,各项重点工作取得 显著成效。白城税务系统工作人员表示,他们 将在省局党委和市委、市政府的正确领导下, 为祖国的富强和白城的腾飞贡献白城税务人 的全部力量。

歌伴舞《我爱你中国》《五星红旗》拉开文 艺汇演的序幕。此次文艺节目全部由税务系

统干部自编自演,以歌伴舞、诗朗诵、小品等 形式, 热情讴歌党的丰功伟绩和新中国成立 70 年来的沧桑巨变,紧扣"不忘初心、牢记使 命"主题教育,集中展现白城税务人"忠诚担 当、崇法守纪、兴税强国"的精神面貌

汇演在市局机关百人大合唱中圆满落下

最后, 出席活动的领导与全体演职人员 合影留念

洮北区、白城经开区、白城工业园区、查 干浩特旅游经济开发区等干部职工观看了汇 / 记者 薄秀芳 报道

白城市 人民防空办公室公告

根据《中华人民共和国人民防空法》 《人民防空警报器管理规定》,经市政府 批准, 白城市人民防空办公室定于 2019 年9月18日上午9时18分开始,对白 城市区所有防空警报器进行试鸣。分别 试鸣预先警报、空袭警报、解除警报三种 音响警报信号,时间11分钟。同时,白城 人民广播电台、白城电视台进行三种防 空警报信号演示,望周知。

特此公告

大安市:

百日会战"凝众志 脱贫攻坚鏖战酣

城市晚报白城讯 大安市脱贫摘帽攻坚 战已经进入倒计时窗口期,随着秋季百日会 战冲锋号的吹响,各乡镇总动员,各行业总动 员,各包保部门总动员,各级扶贫干部拼搏在 第一线,用心用力用情为贫困群众排忧解难, 从嫩水之滨到洮河之畔,从田间地头到农家 炕头,处处涌动着干事创业的澎湃激情,处处 流淌着干群之间的鱼水深情, 汇聚起攻坚拔 寨的磅礴力量, 奏响敢拼才会赢的新时代最

8月30日,舍力镇民权村新落成的村部 里挤满了人。刚刚上任不到半年的村党支部 书记刘英吉叮嘱大家要有序候诊,还主动搀 扶年龄偏大的老人优先就诊。

民权村贫困户中有5人患有大病和重 病,这曾经成了刘英吉的一个最大心病,也最 让他牵肠挂肚。然而,现在让他感到欣慰的 是,先诊疗后付费等一系列惠民医疗政策,给 村民们就医带来了新希望。这次,五级医生到 家门口开展健康扶贫巡诊义诊行动, 让刘英 吉感觉是村里最大的民生实事,从前一天他 就开始张罗着通知大家早占到村部等候 生 怕落下一个人。由于连日劳碌,加之组织村民 义诊起了个大早儿,年近65岁的刘英吉已是 满头大汗,脸色苍白,突然一阵眩晕,"血压上

里掏出一瓶药,将几粒降压丸送至刘书记的 嘴中,很快刘书记又开始忙活起来。

村是战场,户是堡垒。"2019年脱贫摘 帽,我们已冲上前线、没有退路。"8月20日, 大安市委书记马维民在全市脱贫攻坚秋季百 日会战动员大会上的讲话掷地有声,"唯有紧 盯短板,聚焦重点,将摘帽目标任务再细化、 再分解, 以破釜沉舟的勇气、一往无前的决 心,挂图作战,冲锋上阵,攻下一个山头、插上 面红旗。

号今-一下,尽锐出战。-一支支医疗队进村 人户义诊忙,一批批帮扶责任人挨家挨户嘘 寒问暖,一个个行业部门拉网式全覆盖摸排 问题,精准到户、精准到人。看贫困户缺不缺 米面粮油,问看病就医用药有没有难处,尝饮 用水辨别是否安全,比对了解的情况与扶贫大数据系统等是否一致,通过帮扶责任人的 "看、问、尝、比",全面核查"两不愁三保障"落 实情况。

环境卫生清洁在行动。炕头上、厨房里、 庭院内, 无不留下驻村工作队和帮扶责任人 的身影,让贫困户的家变得更整洁更温馨。

民富村贫困户单奉贤是一位独居的 81 岁高龄老人,来自市场监管局的驻村干部像

来了"。这时,身旁的贫困户矫福军急忙从兜 儿女一样精心照料着老人的生活起居,让老 人笑得合不拢嘴。

> 开展"结亲式"包保帮扶,做到重要节日 要联系、生病住院要联系、遇到重大灾害或特 殊困难要联系、遇重大矛盾纠纷要联系,"四 个联系"打通扶贫包保"最后一公里",架起党 和群众"连心桥"。

> 把好舵,引好航。加速农村住房大普查, 下达饮水安全管网工程收尾限时令, 集中开 展入户帮扶……一条条攻坚指令密集地从大 安市脱贫攻坚领导小组发出,"脱贫攻坚工作 群"滴滴答答响个不停。

> 落实迅速起来,工作认真起来,责任担当 起来。各包保市级领导采取直接进村入户的 方式进行暗访,发现问题,当场反馈,督促整 改,每日汇总。有的乡镇白天督查整改,晚间 集中会诊; 有的行业部门全员上阵, 逐村销 号;有的爱心人士捐资捐物,同心帮扶……

> 幸福是奋斗出来的,事业是干出来的。百 日会战激战正酣,只要全市上下众志成城、克 难攻坚,拿出"敢教日月换新天"的气概,鼓起 "不破楼兰终不还"的劲头,就一定能打好脱 贫摘帽这场硬仗, 就一定能够向党和人民群 众交上一份满意答卷。

> > / 刘大易 刘茹 报道

夕阳映江海 晚霞更生辉

记洮南市委老干部宣讲团

城市晚报白城讯 在洮南市, 无论是 机关还是企业,无论是城市还是农村,你 都能看到一支以离退休老干部为主体的 '银发"宣讲队伍,他们就是洮南市平均年 龄70多岁的"老干部宣讲团"。他们把"习 近平新时代中国特色社会主义思想""党 的十九大精神""习近平总书记系列讲话 精神""改革发展的大好形势""红色故事" "脱贫攻坚"等宣传内容面对面地送到党 员群众中,并把收集到的村情民意及时反 馈到有关部门。他们用自己的热情和奉 献,建立起党和人民群众的连心桥。

精心打造团队,扩大宣传覆盖。在洮 南市委市政府的大力支持下,宣讲团成员 制定下发了《洮南市老干部宣讲团工作方 案》,对宣讲团的工作内容、工作对象、工 作方法、组织设置作了明确规定,以各条 战线为区分,划分成5个宣讲小组,确定 宣讲范围,宣讲层面,宣讲内容。根据宣讲 主题,人手分配一至多个课题,认真调研 备课。2016年,老干部宣讲团部分成员来 到素有"长白山门户"之称的吉林省梅河 口市学习考察,形成的调研报告《梅河口 城市建设管理的启示》, 在洮南市改造规 划社区、居民小区二次供水改造、路面维 修、厕所改造等问题方面发挥了不可替代 的作用。

优化内容方式,增强宣传活力。每年 从 4 月至 10 月、宣讲团成员分组深入到 工厂、农村、学校、机关等进行宣讲,宣讲 主题以党的创新理论为主。今年,老干部 宣讲团以新中国成立70周年国家取得的 重大成就,党的十九大为"两个一百年"制 定的时间表和路线图,扫黑除恶专项斗争 应知应会知识, 洮南市在习近平新时代中 国特色社会主义思想指引下以"1357"发 展战略为统领等为讲解重点。一堂堂精彩 授课好评如潮,赢得了阵阵掌声。老干部 宣讲团接地气的辅导, 务实的工作作风, 给听众留下了深刻印象,他们希望宣讲团 经常到单位来坐坐,给大家讲讲"中国故 事",给大家多传递"党的声音"。不管是党 员干部,还是企业群众,还是学校老师,大 家普遍认为老干部宣讲团很"给力",为他 们带来了正能量。老干部也表示,退休后 能为党和国家发挥余热,贡献力量,很有 "满足感"

提供"多能"服务,提高宣讲成效。近 年来,宣讲团累计宣讲200余场,参听人 数达3万余人。宣讲团成员利用自身便于 接触群众、了解社情民意的优势,大量收 集群众各方面意见,经讨分析、归纳、整理 后,及时反映给党委政府,同时,再把党委 政府的处理意见适时反馈给群众,做到了 上情下达和下情上达,共出了15期《内容 情况反映》, 向党委政府及有关部门提出 合理化建议 70 余条, 许多重要建议和意 见被洮南市委、市政府采纳,为加强思想 政治工作,维护社会稳定,促进经济社会 发展起到了积极作用。

/ 金小玲 张阔 报道

/图片新闻/

日前, 白城市 市场监督管理局组 织开展了 2019 年 度"质量月"活动。 邀请19名市政协 委员参观了白城市 产品质量检验所 参观过程中,工作 人员向委员们介绍 了产品检验工作的 开展情况,现有检 验能力、流程以及 检验标准,通过产 品质量检验平台, 让人民群众买得放 心、用得放心、吃得 放心。

/郭刚文摄

